

## Dana Roxana Bucin, consulul onorific al României în Connecticut, între laureatii prestigioasei gale New England Legal Awards

**Consulul onorific al României în Connecticut (SUA), Dana Roxana Bucin, se regăsește printre laureatii prestigioasei gale a avocaților New England Legal Awards 2023, la categoria 'Distinguished Leaders', festivitatea de decernare a premiilor fiind anunțată pentru data de 21 septembrie, la Boston.**

"Am început de jos, de la o firmă de avocatură mică. Am putut, după o jumătate de an, să mă duc la ei și să zic să mă lase să fac și dreptul imigrării, chiar dacă ei nu l-au făcut deloc și nu era nimeni acolo să mă învețe specific cum să obții una dintre cele 26 de tipuri de vize și nu știu câte alte 20 și ceva de tip green carduri. M-au lasat, mi-au dat libertatea să dezvolt eu o practică de imigrare. Cu timpul, am evoluat la alte firme mai mari de avocatură. În prezent, sunt partenera de echitate, este cel mai înalt rang al unui partener la o firmă cu peste 100 de avocați. Mi s-au dat tot felul de titluri pe parcurs - sefa departamentului de diversitate, echitate și incluziune. În 2019, am primit titlul de Avocatul Anului în Connecticut. A fost o surpriză atât de șocantă pentru mine, 6.800 de avocați candidaseră pentru titlul acesta. În 2023, m-am trezit nominalizată la nivel de șase state și am câștigat premiul 'Distinguished Leaders', pentru New England Legal Awards", a declarat presei, la Reghin, Dana Roxana Bucin.

***Biz*Lawyer a realizat un interviu cu Dana Bucin, avocat care trăiește de aproape 25 de ani în SUA, româncă reușind să-și construiască peste ocean o carieră strălucită în avocatură. Dana este recunoscută ca unul dintre cei mai buni profesioniști în imigrări și drept comercial internațional în statul Connecticut, muncind în acest domeniu de peste 18 ani. De asemenea, este una dintre cele mai active membre ale diasporei, fiind și consul onorific al României în Connecticut.**

*Citește și*

[→ De vorba cu Dana Bucin, partener al firmei americane Murtha Cullina LLP și consulul onorific al României: Ma bucur să asist antreprenori, investitori și oameni de afaceri din România care vor să acceseze piața SUA](#)

Dana Roxana Bucin s-a născut la Reghin, în județul Mureș, are 43 de ani, a plecat în Statele Unite ale Americii ca studentă, după care a devenit avocata de imigrări și drept internațional și s-a remarcat prin implicarea sa în schimbarea a trei legi în favoarea imigranților.

Avocata crede că premiul "*Distinguished Leaders*" la New England Legal Awards 2023 este o recunoaștere a eforturilor sale depuse în domeniul imigrării.

"Ma gândesc de la ce mi se trage: eu am fost foarte activă cu refugiații și imigranții, mai ales cu cei din Ucraina și pe vremea lui Trump, când era mare persecuție împotriva imigranților, am avut multe cazuri. I-am salvat de la deportari. Asta a ajuns la stiri, cumva, probabil, așa am atras premiul Avocatul Anului (...) Unul dintre lucrurile care mă gândesc că au influențat toate aceste titluri ale barourilor din Connecticut și din cele șase state din New England cred să fi fost felul în care am schimbat trei legi în statul Connecticut. Una dintre legi - să se poată da testul de carnet de conducere în română, ucraineană etc., al doilea proiect de lege pe care l-am înaintat este să reținem absolvenții din alte țări prin crearea unor zone de viza H1B în jurul universităților americane din Connecticut. Și acum, un comitet va forma aceste zone de viza de lucru ca să putem angaja mai mulți străini. Al treilea proiect de lege l-am înaintat ca și consul onorific, pentru că statul Connecticut, din păcate, percepea o taxă de patru ori mai mare decât media națională pe apostile, documente emise care să fie recunoscute în străinătate,

inclusiv în România, și s-a coborât pretul prin lege", a subliniat Dana Roxana Bucin.

Avocatul a precizat că aceste trei legi le-a putut schimba fără să fie în politică și că nu este interesată să facă politică, ci doar să își poată exercita influența în folosul cetățenilor.

"Mie nu-mi trebuie mai multe titluri, am destule cât să pot să fac acțiuni de impact. Și asta mă interesează: să schimb legi care nu convin, să ajustăm legi care au impact negativ, să introducem legi noi care să aibă impact pozitiv asupra imigranților, inclusiv a românilor. E important să avem coaliții, nu putem numai noi, românii, să schimbăm totul, trebuie să ne aliem cu cei care au interese similare", a precizat Dana Roxana Bucin.

Consulul onorific al României în Connecticut a arătat că există un grup mare de români care trăiesc visul american și că libertatea este extrem de importantă pentru a evolua.

"Aș putea spune că există un grup destul de numeros de români care își trăiesc într-adevăr visul american, ceea ce înseamnă ceva diferit pentru fiecare persoană. Pentru mine, visul american a însemnat capacitatea de a munci nestingherit și de a putea evolua pe forțe proprii. Libertatea este foarte importantă pentru a evolua nestingherit. Este o etică de muncă la care dacă te aliniezi, vei reuși. În societatea americană nu merg alte căi decât cele legale", consideră Dana Roxana Bucin.

**New England Legal Awards** premiază anual avocații cu merite excepționale din regiunea americană New England, care cuprinde statele Connecticut, Rhode Island, Massachusetts, Maine, New Hampshire și Vermont.